

法国时尚健康设计师，MR.LPG荣获2017年SPA CHINA年度卓越水疗器材大奖，再次虏获东方蝴蝶们的心....

2017-09-27

香港嘉悦国际集团于全球顶级SPA品牌角逐中一举斩获4项大奖，成为全场最大赢家。而在殊荣与肯定面前，香港嘉悦国际集团创始人及董事长王文标表示嘉悦将继续往开来、不断进取，努力挑战自我，探索更多国际顶尖服务理念、服务方式为合作伙伴提供更优质、更专业、更创新的解决方案。

近日，由Spa China杂志主办的“2017年中国水疗颁奖礼”在成都棕桐泉费尔蒙酒店圆满落幕。齐聚了中国水疗行业的最顶级精英，共享水疗行业最新国际趋势，并比拼出全国表现最为优异的单位 and 机构。广受喜爱的法国智能有机健体仪器品牌LPG以绝对领先的优势，斩获年度卓越疗效水疗器材大奖。



30年科技结晶 获权威肯定

LPG，最为纯自然的美容品牌，风靡全球110多个国家，超过75000个护理中心在试用LPG科技和仪器，每天有200000人从LPG科技成果中获益。30年技术钻研，成就了endermologie®独一无二的专利优势及美容健体传奇。

一直以来，LPG都在致力于传播纯自然无破坏性的健康美容理念，并独创了endermologie®专利技术，真正实现了纯物理活化结缔组织，打造智能有机健体系统的美好愿景。其“舒适、有效、自然、安全”的品牌特性也成为了LPG口碑与能力的双重印证，在中外SPA水疗行业、评审团及读者的多重考验下脱颖而出，LPG斩获年度卓越疗效水疗器材大奖实至名归。



坚持创新科技，LPG倡导100%纯自然健康塑美方式，经过30余年品牌沉淀，已成为世界纯物理自然美容技术的先驱，其100%自然无创的细胞激活技术endermologie®可唤醒沉睡细胞，活化结缔组织，重启肌肤自我更新机制，塑形的同时实现美肤抗衰的目的，成功打造智能有机健体系统，经权威科学证明LPG治疗后能提高皮肤自生玻尿酸高达80%，刺激脂肪代谢率提高70%。

嘉悦国际掌舵LPG中国区运营 打造业界顶级口碑

“让中国女性体验国际顶级护肤品牌的产品与服务”为使命的香港嘉悦国际集团成为LPG在中国区的唯一运营商。成立17年来，嘉悦国际不断深耕于美容服务与专业市场运营领域，始终坚持“从专业出发，以服务为本”，以专业、高效、优质的态度搭建了一座连接国际一流美容项目与中国美容行业的桥梁，博得了业界与国际厂家的口碑双赢。

“我们始终把握时代脉动，紧跟行业发展趋势，我非常看好健康美容美体项目的未来，引入LPG是希望能把真正国际一流的产品及服务提供给中国的广大爱美人士，同时也是为促进行业的健康发展，LPG的适用范围非常广，我们将致力于在国内打造真正意义上的智能有机健体系统，让更多人受益于它。”





据悉，在本次香港嘉悦国际集团于全球顶级SPA品牌角逐中一举斩获4项大奖，成为全场最大赢家。而在殊荣与肯定面前，香港嘉悦国际集团创始人及董事长王文标表示嘉悦将继续往开来、不断进取，努力挑战自我，探索更多国际顶尖服务理念、服务方式为合作伙伴提供更优质、更专业、更创新的解决方案。

JOY PLUS

国际美肤品·中国专业市场运营商

-Join us , Joy plus !

美丽正在发生



JOY PLUS

嘉悦国际

国际护肤品·中国专业市场运营商

凡合作客户必使其护肤品抗衰业绩良性增长30%以上



香港嘉悦国际集团有限公司

地址：深圳市福田区中心区益田路6003号荣超商务中心B座07层

电话：(0755) 82904681 82904682 82904938 传真：(0755) 82904679

网址：www.joyplus.hk